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Pásmo 

 
Celkové 
umiestn.  

1. MLDH DOM Košice 97 97 96 95 385 96,25 Zlaté c. l.  
2. MLDH Bánov čanka - Bánov 93 94 91 91 369 92,25 Zlaté c. l.  
3. MLDH FOR BRATISLAVA 82 86 85 82 335 83,75 Zlaté   
4.. MLDH Topo ľanček - Topo ľčianky 81 82 81 81 325 81,75 Zlaté  

 
Celkové hodnotenie sú ťaže (stru čne):  

Súťaž prebehla v súlade s propozíciami vyhlasovateľa Národného osvetového centra. Organizáciu a priebeh súťaže je možné hodnotiť, ako bezproblémový 
a transparentný. Súťažiace orchestre si vypočuli od každého člena poroty pripomienky na hodnotiacom seminári. Hodnotiaci seminár sa konal za slobodného 
prístupu všetkých účastníkov podujatia. Výsledné bodové hodnotenie je priložené na listoch hodnotenia orchestrov. Porota navrhla ďalšie ocenenia, navrhla laureáta 
na novo deklarovanú „Cenu Milana Ješka“ a udelila osobitné ocenenia podľa priloženého listu. Porota konštatovala, že na súťaži sa zúčastnil novovzniknuté DDO 
Rosička z Bánova, DDH Brodzany a DDH pri ZUŠ v Novej Bani. ktoré najmä svojim entuziazmom významne prispeli k obohateniu celej súťaže. V  tomto roku tiež pri 
medzinárodnej účasti bolo oživením súťažné vystúpenie DDO MORAVA pri ZUŠ Hulín z CZ. Výborné výkony podali DDH Maguranka junior a DDH Hradišťanka a 
svojou dobrou prípravou si domáca DDH R. Hečka odniesla hodnotenie opäť v zlatom pásme. V kategórii MLDH súťažili v roku 2012 štyri orchestre a súťaž sa 
konala v odpoludňajších hodinách už na pódiu obce vonku, ako súčasť 40. ročníka festivalu DH „Hečkova Súča“. Mládežnícke orchestre mali veľmi dobrú úroveň 
interpretácie ako výsledok svojej svedomitej prípravy. Za príjemné prekvapenie možno považovať DO FOR Bratislava, ktorý v minulom ročníku súťaže bol ešte 
v kategórii DDH. Najpresvedčivejšie výkony podali už známe dychové hudby DOM Košice a MLDH Bánovčanka z Bánova. No i známy mládežnícky dychový 
orchester Topoľanček nezostal nič úrovni dlžný a skončil v zlatom pásme aj zásluhou svojho obetavého dirigenta Anatolija Micovčina, ktorému bolo odovzdané aj 
ocenenie ZDHS a priviedol na súťaž až dva orchestre, ktoré riadi. Na hladkom priebehu a organizácii i za sťažených podmienok sa svojim profesionálnym prístupom 
podieľalo Trenčianske osvetové stredisko so svojim riaditeľom Vladimírom Zvaleným, obec Dolná Súča so starostom Pavlom Kvasnicom a ZDHS. Súťaž bola 
organizovaná v tomto roku vzhľadom k finančným podmienkam a zvýšenému počtu súťažiacich v jednom dni aj v spolupráci s organizátormi festivalu „Hečkova 
Dolná Súča“, ktorý bol jubilejným 40 ročníkom. Na súťaži a prehliadke boli prítomní aj zástupcovia širšieho spektra slovenských politických strán a bolo cítiť aj 
masovú podporu zo strany miestneho obyvateľstva. Výsledky súťaže boli vyhlásené pri priebehu festivalu v Súči osobitne v sále kina v Dolnej Súči, kde orchestre aj 
súťažili. Monsterkoncert  všetkých zúčastnených dychových hudieb sa v tomto roku pre skrátenie podujatia na jeden deň nekonal. Obec Dolná Súča prejavila 
záujem aj o spoluprácu pri usporiadaní ďalšieho ročníka súťaže a prehliadky DDH a MLDH v roku 2014. 
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